

S 时政

我省免征和取消25项行政事业性收费

日前,省物价局下发“关于进一步贯彻落实国家免征和取消部分行政事业性收费有关问题的通知”,免征和取消25项行政事业性收费。

免征的22项收费项目涉及工商、税务、海关、商务、出入境检验检疫、质检、贸促会、国土资源、新闻出版、农业、林业、旅游等13个部门。同时取消汽车驾驶员培训行业管理费、运营车辆二级维护检测收费、运营车辆综合性能技术等级评定(检测)等3项收费。

记者 王玉

庐阳区整治占道经营

昨日记者获悉,为了进一步规范城区市容秩序,庐阳区城管执法大队在加强薄弱时段的管理同时,又开展了对占道经营水果和蔬菜的农用车、拖拉机和人力三轮车进行整治。

下一步还将采取错时执法方式,加大中午和晚上的执法巡查,以进一步巩固整治效果。 申广跃 韩梅 记者 徐涛

合肥“春季集中养护”进行中

昨日记者从合肥市市政管理处获悉,自2012年2月1日至4月1日,该市将在全处范围内深入开展为期两个月“春季集中养护”活动,凡是养护维修工程在质保期内出现问题的,发现一处,扣除责任单位养护经费3000元。

陶梅 邓业锋 星级记者 徐涛

黄山市黄山区义务教育今年实现教辅资料全免费

从今年春季开始,黄山市黄山区在实施“两免一补”的基础上,由政府按照公告目录,统一购置义务教育阶段中小学生教辅材料、簿本,免费发放给义务教育阶段所有学生使用,率先在全省全面实现了学费杂费不用交、教材教辅全免费、学生上学不交费。 朱亮亮 赵忠仁 星级记者 桑红青



日前,合肥市植物园里成片的金黄色蜡梅,散发着浓郁的香味,引得众多市民流连忘返。受天气条件的影响,蜡梅的花期延长,而过段时间梅花也将陆续开放,届时,市民便可欣赏到蜡梅与梅花“摆擂争艳”的景色。 记者 程兆/图

S 社会

小树林惊现无名女尸

昨日清晨8时许,在省城永和家园旁王嘴水库附近的树林间,一名路人误入其间后,意外发现一具尸体,惊吓中急忙报警求助。

据目击者称,死者所处的位置位于树林偏僻一角,人迹罕至,“大概30多岁,身高1米5,穿件红色外套,蓝色裤子。”

待辖区警方赶到后,经过初步勘察发现,死者为一名中年妇女,已经死亡多时,具体身份和死亡原因仍在进一步调查中。 记者 张敏

三窃贼盗窃电动车赚外快

2月1日23时许,犯罪嫌疑人钱某(在逃)伙同好友张某某及自己的女友陈某,一起从合肥乘坐公交车至肥西县上派镇,3人到人民西路一商住楼时,钱某让陈某放风,自己和张某某撬开一辆电动车锁。

之后,3人又来到另一小区,在一单元楼道处发现停有一辆电动车,在陈某

的望风下,张某某上前撬车,期间被小区保安发现并将张某某、陈某抓获。而此时,钱某见同伴被抓立即逃离现场。

张某某、陈某归案后,分别交待:3人自元月份以来,经常从合肥窜至上派,盗窃多辆电动车。目前,张某某、陈某已被依法执行逮捕,此案正在进一步侦查中。 张欣 记者 范竹标

揍完弟媳又找亲姐茬

昨日,在省城望湖派出所,两名中年女子撕扯在一起,不可开交。据了解,当事人汪某因家庭琐事与亲姐姐发生纠纷,双方来到派出所后,仍恶语相向,脸上均有多处抓伤。而据了解,这已是汪某连续第二天因打架闹事,被带至派出所了。6日下午,汪某和弟媳某只因几句口角,厮打后被带至派出所。

目前,民警正尽力调解中。 记者 丁林

打工途中遇车祸 致一死六伤

昨日中午12时许,合宁高速南京方向,一辆载有7人的六安面包车,在肥东境内发生翻车事故,事故造成车内一59岁老人死亡,其余6人不同程度受伤,其中两人伤势较为严重,后被送往105医院抢救。

据介绍,出事的面包车从六安出发,车上六人同去南京打工,不料未出合肥境内竟发生车祸。据知情人透露,事发时,面包车先撞上护栏,而后侧翻在路边水塘中。事故发生的原因可能是由于身后车辆超车。目前,交警部门正在调查中。 记者 丁林

众男子深夜踹车“找刺激”

李女士住在省城临泉东路与通达路口附近某小区34栋,2月3日上午8时许,正准备驾车去上班的她,发现副驾驶位置的车门中央内陷,凹槽上一个硕大的鞋印清晰可见。无独有偶,在离李女士爱车不到100米处,一辆黑色越野车和一辆商务车的右侧车门处,均出现多个鞋印。

据知情人士透露,2月2日晚10时许,三四名年轻男子,从小区2期向南大门走去,“走着走着,几个人就开始踹路边的车子,还相互攀比称谁踹得更响”。

目前,受损车主已向警方报案。 记者 丁林

七旬翁候车室行窃被捉

昨日下午3时许,合肥市火车站候车室,72岁的男子周某被民警当场抓获。

据反扒民警介绍,当天下午等候检票进站的旅客比较多,周某趁着人多拥挤的时候,挤到了一名中年妇女的面前,然后迅速将手伸到对方口袋,掏出了一部手机,然而就在他沾沾自喜的时候,被守候已久的反扒民警当场人赃并获。

“每次没钱了,就到火车站来碰碰运气,偷点东西换钱。”面对民警的询问,周某低着头说。据悉,周某曾多次在火车站附近行窃被民警处理过。 记者 鲁龙飞

借一千元是为了偷两万

近日,犯罪嫌疑人小玲涉嫌盗窃罪,被合肥市包河区检察院批准逮捕。1月11日,朋友汪某打电话给犯罪嫌疑人小玲,让其到自己的租房玩。小玲向汪某借一千元。1月12日下午,小玲在汪某家中过夜。夜里两点左右,小玲将汪某衣服口袋内一万八千元钱盗出,将自己借的一千多元撒在地上,将大门虚掩后叫醒汪某,故意尖叫门被人打开了,还称自己被偷了。1月13日汪某向警方报案。 程绚丽 记者 刘欢

“90后”迪厅偷窥、强奸

21岁的柳某,在合肥一家酒店打工。2011年9月17日20时许,柳某和同事吃饭,喝了不少酒。饭后,几人一起去三里庵一家迪厅跳舞。次日凌晨1时许,柳某发现迪厅女厕所里面有人,就搬了个凳子,站在上面向内偷窥。被害人王某某发现有人偷窥,准备离开。柳某却赶紧进去关上门,不顾王某某大声呼救,对其进行殴打、威胁,并猥亵、强奸了王某某。之后,柳某掏出手机给王某某拍摄裸照威胁,并抢走其一部手机。近日,合肥市蜀山区法院以抢劫罪、强奸罪,判处其有期徒刑7年零6个月,并处罚金2000元。 蜀刑 记者 刘欢

融侨观邸五星级酒店即将动工

新春特惠持续旺销

整个春节期间,尽管合肥楼市仍然低迷,但庐阳区豪宅之冠融侨观邸却迎来了开门红,“逆市热销”!不可动摇的中心地段价值、多重稀缺城市资源,以及即将动工修建的融侨观邸五星级酒店等重大利好消息,让早已是焦点的融侨观邸更受瞩目。

据悉,位于合肥南淝河畔的融侨观邸旗下的星级酒店即将动工修建。融

侨观邸五星级酒店位于城市中央的南淝河畔,拥有着得天独厚的自然与人文资源。这一酒店建成之后将是又一座城市中央地标,它拥有自然和人文的完美配套资源,为人们提供办公、差旅、餐饮等商务佳所,最终进一步提升项目的区域价值和融侨集团的品牌价值。自项目面市以来,销量甚好,如今项目再打造一座星级酒店,对于已经十分完善的配套而言,无疑是锦上添花之作,这势必迎来融侨观邸的新一轮价值提升。

拥有优越的资源和高端的品质,融侨观邸一直是合肥楼市瞩目的焦点。在迎新贺岁之际,融侨观邸特惠席卷全城,其80~246m²的两房至四房珍藏户型正在收官热卖中。在户型设计上,采用创新入户花园、空中院馆一房变两房、南北双透阳台、观景花池等人性化设计,更尊贵豪华双厅、独立主卧、御用书房、衣帽间及豪华卫浴等奢华功能空间。

另外,融侨观邸将打造4200m²的国际精品情景街区,即融侨观邸逍遥街,与星级酒店相匹配。融侨观邸逍遥街,五星级酒店旁的商业街也是持续火爆抢购中。



AMG 艺术影城 advertisement for movies 'High Altitude Love II' and 'Earth's Adventure 2: Secret Island'.